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Dotaz žadatele: „Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím:

1) Sdělení, zdali probíhá (případně kdy naposledy proběhla) jakákoli komunikace s obcí Bystřany,
nebo Ing. Arch. Petrem Starčevičem (Architektonická kancelář Kolpron) ve věci územního plánu
obce Bystřany, případně kdy naposledy

2) Zejména, zdali proběhla nějaká komunikace s obcí Bystřany či Ing. Arch. Petrem Starčevičem od
doby neschválení územního plánu přibližně v roce 2012

3) Zejména, zdali Ing. Arch. Starčevič s někým z Ústeckého kraje konzultuje koncepci územního
plánu, další varianty, které by měly být schvalovány apod.

Důvodem žádosti je tvrzení Ing. Arch. Starčeviče, že takové konzultace probíhají a s nejmenovanou
pracovnicí Ústeckého kraje projednával již desítky konceptů, které se patrně nezakládá na pravdě.“

Odpověď:

K bodu 1) a 2)

Ve věci pořizování nového územního plánu Bystřany KÚ ÚK UPS sděluje, že od 15. 11. 2021, kdy
Vám byla poskytnuta informace týkající se pořizování územního plánu Bystřany, tzn. i za období 2012
- 2015 (sdělení č. j.: KUUK/151173/2021 a rozhodnutí č. j. : 153647/2021) neprobíhala ze strany KÚ
ÚK UPS s Obcí Bystřany ani s Ing. arch. Petrem Starčevičem (Architektonická kancelář Kolpron)
žádná komunikace.

K bodu 3)

Ve věci územního plánu Bystřany neprobíhají ze strany KÚ ÚK UPS žádné konzultace, ani žádná jiná
komunikace ke koncepci územního plánu, či k variantám, které by měly být schvalovány.

S ohledem na skutečnost, že dle Vašeho sdělení je důvodem podání žádosti o informaci tvrzení ing.
arch. Starčeviče, že takové konzultace probíhají, a s nejmenovanou pracovnicí Ústeckého kraje
projednával již desítky konceptů, které se dle Vašeho názoru patrně nezakládá na pravdě, požádal
KÚ ÚK UPS v rámci krajského úřadu o součinnost Odbor životního prostředí a zemědělství KÚ ÚK.

Poslední konzultace Ing. arch. P. Starčeviče proběhla na odboru životního prostředí a zemědělství
KÚ ÚK dne 8. 12. 2017, a to na úseku ochrany zemědělského půdního fondu.
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